

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина, ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 4 (6899)

Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 15 января 1983 года

Цена 2 коп.

Соревнуются коллективы двухванных сталеплавильных агрегатов страны

Вернуть лидерство

Подведены итоги работы коллективов двухванных агрегатов в декабре и в целом за минувший год. К сожалению, подтвердились самые худшие предположения, высказанные в аналогичном обзоре месяц назад: череповчане стали единственными участниками соревнования, успешно завершившими производственную программу. Причем, это верно как для завершающего года месяца, так и целиком для соревнования-82.

Если для коллективов кривокожных и загорюкских агрегатов такие результаты работы едва ли явились неожиданными (за редким исключением задолженность на всех четырех печах из месяца в месяц все более нарастала), то магнитогорцы к подобному фишалу не были морально подготовлены. Речь идет прежде всего о сталеплавильных бригадах, обслуживающих печи № 30, 32 и 35. На протяжении долгих одиннадцати месяцев они, несмотря на крайнее неблагоприятное положение производственного комбината, удерживались на плановых рубежах. Думалось: пусть не соблюдая обязательств, так хотя бы государственный план на этих агрегатах будет выполнен.

Декабрь уравнивал на комбинате сильных и слабых участников соревнования. И сделал это в худшем варианте: сильных низвел до уровня отстающих. Около 82,8 тысячи тонн недоплат в сумме магнитогорские двухванники к плановому производству месяца. Причем, лишь на 31-м агрегате долг был ниже 10-тысячной отметки. А на 32-м и 35-м агрегатах долг за декабрь превысил 20 тысяч тонн. По отставанию от плана коллективы четырех магнитогорских двухванных агрегатов пропустили вперед лишь кривокожных с первой печи.

Тот же декабрь подтвердил, что череповчане вполне заслуженно вот уже несколько месяцев подряд несут звание лидеров соревнования. Оба двухванных сталеплавильных агрегата, точнее — коллективы, их обслуживающие, — завершили месяц со сверхплановым производством. Перекрытие плана было внушительным: на 4,3 процента на двенадцатой печи и на 3,7 процента — на первой. Их успех наглядно сравнить с показателем работы коллектива первого кривокожного агрегата, выполнившим план лишь на 67,8 процента.

В соревновании за наилучшее использование возможностей агрегата сталеплавильные бригады нашей 35-й печи остались на высшем уровне. Правда, разрыв между ними и череповчанами металлургами с первой печи сократился до минимума. Если магнитогорцы с квадратного метра печи снимали по 31,37 тонны стали, то череповчане поднялись до уровня 29,67 тонны. Напомним, что их землякам и коллегам с 12-й печи 30-тонная отметка давно покорилась. Более того, в погоне им не хватало лишь десятой доли тонны, чтобы покорить 33-тонный рубеж. Так что, хотя магнитогорцы по итогам года и оставили череповчан далеко позади в этом виде соперничества, им придется немало потрудиться, чтобы удержать позицию лидера в нынешнем году.

По-прежнему крепкими остаются позиции нашего прославленного коллектива в умении вести скоростные плавки. В декабре они сработали несколько хуже своих среднегодовых достижений, и все же на каждой плавке, в сравнении с череповчанами, они выигрывали около 25 минут. Быстрее обычного велась плавка на магнитогорских агрегатах № 29—31, на обеих печах Череповца и на первой загорюкской. А вот коллектив 32-й печи в декабре затрачивал на каждую плавку на 23 минуты больше, чем в предыдущем месяце.

Наибольшие простои, как и следовало ожидать, у коллектива первого агрегата Кривокожного. Здесь для производства потеряла без малого треть рабочего времени — непростительная роскошь, приведшая к увеличению и без того громадного долга по стали. А лидерство в борьбе за снижение простоев осталось за коллективами наших агрегатов № 29, 31 и 32. Причем, две первые печи без нагрузки были меньше двух процентов общего времени. А вот череповчане с 12-го агрегата здесь подкачали, заняв третье место с копца. В число аутсайдеров попал и коллектив нашего 30-го агрегата.

В движении за увеличение веса плавки можно говорить лишь об относительных результатах, так как все без исключения участники соревнования сработали ниже ноябрьских достижений, а магнитогорцы и кривокожные — ниже среднегодового показателя. (Окончание на 2-й стр.)

ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ

Опережая график

Коллектив цеха ремонта металлургических печей № 2 отлично справился с плановыми заданиями ушедшего года. И в первые дни работы в третьем, сердцевинном году одиннадцатой пятилетки доказывает, что коллектив продолжает наращивать темпы производительности труда, повышая качество ремонтов.

При десяти плановых ремонтах за месяц, коллектив цеха с отличным качеством сдал эксплуатационникам семь нагревательных котловцев, сэкономив для других ремонтов десятки печасов.

Лучших успехов в социалистическом соревновании добилась бригада № 2 под руководством мастера огнеупорщиков П. А. Меньшикова. Среднемесячная норма выработки этого коллектива составила за тринадцать дней 128 процентов при хорошем качестве.

Лидируют в соревновании передовые огнеупорщики

бригады В. В. Ульянов, А. М. Мухоморов, М. Г. Гизуллин.

Б. ПЛАКСИН, председатель комитета профсоюза цеха ремонта металлургических печей № 2.

Очередная победа

Успешно закончив годовые обязательства, коллектив цеха ремонта металлургического оборудования № 2 в нынешнем году наметил новые трудовые рубежи. И первая неделя социалистического соревнования за досрочный и качественный ремонт оборудования цехов показала, что коллектив с честью справляется с новыми обязательствами.

Досрочно и качественно проведены крупные ремонты в обжимных цехах № 1 и 2. Большие работы ведутся коллективом по изготовлению деталей для листопрокатного цеха № 8 и стана 250 № 2 проволочно-штрипсового цеха.

Особенно отличился в соревновании станочник П. Бондарь, А. Клышта, А. Габрук, В. Селедкин, кузнец Э. Надфулин, которые выполняют ежемесячную норму выработки на 125—130 процентов.

Д. МАЛОФЕЕВ, начальник ЦРБ цеха ремонта металлургического оборудования № 2.

Обсуждаем проект коллективного договора

ЗАМЕЧАНИЯ УЧТЕНЫ

В цехах и производствах комбината проходят рабочие собрания, посвященные итогам выполнения коллективного договора трудящихся и администрации комбината и внутрицеховых соглашений в минувшем году. На этих же собраниях обсуждаются проекты новых соглашений. Не составил исключения и локомотивный цех.

12 января, 16 часов 30 минут. Красный уголок цеха полон: сегодня здесь собрались ремонтники. Слесарям и токарям предстоит дать оценку выполнению соглашения, по которому они трудились, соревновались, повышали культурный и технический уровень, отдыхали в истекшем году, и обсудить новое.

От администрации с докладом выступает начальник цеха В. С. Никитенко. Он говорит о том, что трудящиеся цеха в основном выполнили условия соглашения. В этом убеждают прежде всего неплохие технико-экономические показатели, достигнутые коллективом по итогам 1982 года. Администрация, в свою очередь, также приложила немало сил к тому, чтобы интересы рабочих соблюдались на каждом участке производства, при всей его многосложности.

Однако в своем докладе начальник цеха сделал упор прежде всего на том, что немало коллективу трудиться более производительнее и с большей стабильностью. Так, у эксплуатационников заметно хромала как технологическая, так и трудовая дисциплина. Были у них случаи опозданий на работу и прогулов, были остановки локомотивов на линии, что сказывалось на качестве обслуживания цехов. К сожалению, не все из намеченного удалось сделать для ремонтников. К повышению производительности и облегчению условий труда должен был привести пуск новых мощных установок, монтаж которых уже завершился. А вот с пуском их в срок не уложились. Нельзя оправдать простой другой установкой — для наплавки гребней колесных пар.

Велики еще потери рабочего времени. Частично в

этом повинна администрация, которая не смогла наладить должным образом снабжение материалами и запасными частями. Но свою долю в потери вносит и трудящиеся цеха. Заболевимость у локомотивщиков остается высокой: по болезни ежедневно не выходит на работу 52 человека.

От трудящихся выступил председатель комитета профсоюза цеха П. В. Некеров. Он остановился на итогах социалистического соревнования, говорил о необходимости совершенствования его условий. С большей гибкостью нужно использовать систему поощрения передовиков производства, приводя в действие как моральные, так и материальные стимулы. Итоги соперничества за каждую неделю необходимо подводить не только по цеху в целом, но и на каждом участке.

Профсоюзный комитет постоянно заботился об удовлетворении нужд трудящихся. В минувшем году для 54 семей работников цеха были улучшены жилищные условия; по путевкам профкома поправили свое здоровье в санаториях, профилакториях и домах отдыха 772 человека.

Выступает слесарь Б. И. Суханов. Он также говорит о производственных потерях и предлагает поддерживать внутрикомбинатское движение за сознательную дисциплину и четкую организацию труда. Слесарь от имени товарищей предъявляет претензии к работникам столовой № 7, по вине которых ремонтники не могут быстро и вкусно пообедать.

Мастер А. Н. Стариков обратил внимание руководства на вопросы обеспечения производства всем необходимым. Профсоюзный комитет он призвал к тому, чтобы люди, отлично отработавшие не только месяц, но даже смену, не оставались незамеченными.

Критические замечания, высказанные трудящимися, нашли отражение в новом соглашении, которое было единодушно одобрено и принято.

Н. ВАСИЛЬЕВ.



Итоги выполнения производственного плана за 10 дней января 1983 года по Магнитогорскому, Кузнецкому и Нижнетагильскому металлургическим комбинатам (в процентах)

	ММК	КМК	НТМК		ММК	КМК	НТМК
Чугун	93,9	101,2	100,8	Кокс	97,1	108,3	100,2
Сталь	98,4	99,6	101,1	Агломерат	97,6	97,5	100,4
Прокат	77,1	82,4	97,4	Руда	120,4	—	99,8
				Огнеупоры	89,5	100,6	87,7

Итоги выполнения производственного плана за 10 дней января 1983 года по цехам и агрегатам (в процентах)

ММК		КМК		НТМК	
Доменный цех	93,9	Доменная печь № 1	96,1	Доменный цех № 1	100,5
Доменная печь № 2	102,0	Доменная печь № 4	98,3	Доменная печь № 2	100,8
Доменная печь № 3	93,4			Доменная печь № 4	101,0
Доменная печь № 4	88,3	Доменная печь № 2	106,9	Доменная печь № 3	102,2
Доменная печь № 6	92,0	Мартеновский цех № 1	95,3	Мартеновский цех № 2	108,3
Доменная печь № 7	95,1	Мартеновский цех № 2	102,4	Мартеновская печь № 2	98,9
Мартеновский цех № 2	94,5	Мартеновская печь № 3	103,4	Мартеновская печь № 17	155,8
Мартеновский цех № 3	97,7	Мартеновская печь № 10	95,1	Мартеновская печь № 13	101,2
Мартеновская печь № 2	103,3	Мартеновская печь № 7	96,9	Мартеновская печь № 8	110,2
Мартеновская печь № 3	74,9	Мартеновская печь № 8	110,2	Мартеновская печь № 15	98,7
Мартеновская печь № 11	83,4	Мартеновская печь № 9	104,1	Обжимный цех	104,1
Мартеновская печь № 12	87,7	Обжимный цех № 2	95,2	Блюминг	103,7
Мартеновская печь № 13	92,1	Бригада № 2 блюминга № 2	98,9	Бригада № 2 блюминга	100,9
Мартеновская печь № 22	88,0	Среднелистовой стан	97,2	Листопрокатный цех	72,0
Мартеновская печь № 25	101,0	Стан 500	97,0	Среднесортный стан	76,6
Обжимный цех № 3	93,1	Копровый цех № 1	101,1	Копровый цех	99,6
Блюминг № 2	95,2	ЖДТ	88,0	ЖДТ	103,4
Копровый цех № 1	101,1				
ЖДТ	88,0				